Complétez les phrases suivantes au passé composé avec le participe passé du verbe indiqué en
parenthéses. Faites attention a I'accord du participe passé avec le sujet.

1. La cravate que mon pere a (trouver) est moche.

2. Le pantalon que j’ai (essayer) était trop serré.

3. Les chaussures que j’ai (acheter) hier sont trés confortables.
4. Les gants qu’elle a (chercher) au grand magasin étaient chers.
5. Larobe qu’elle a (porter) a la féte était tres élégante.

6. Les chemises qu’il a (payer) sont a manches courtes.

7. Le chapeau que j’ai (rendre) était trop grand.

8. Les vétements que les ados ont (vouloir) étaient en solde.

1. La cravate que mon pere a (trouver) __trouvée est moche.
2. Le pantalon que j'ai (essayer)__essayé était trop serré.

3. Les chaussures que j’ai (acheter)__achetées hier sont tres confortables.

4. Les gants qu’elle a (chercher) __ cherchés au grand magasin étaient chers.
5. Larobe qu’elle a (porter) ___ portée a la féte était tres élégante.

6. Les chemises qu'’il a (payer) payées sont a manches courtes.

7. Le chapeau que j’ai (rendre) ___ rendu __ était trop grand.

8. Les vétements que les ados ont (vouloir) voulus étaient en solde.



